

# Шерлока Холмса едва не убили

**Известный актёр и звезда сериала о Шерлоке Холмсе Бенедикт Камбербэтч едва не лишился жизни на съёмках в Южной Африке.**

В свой выходной день актёр вместе с другом отправился на океанское побережье. Но в пустыне их машину остановила настоящая банда.

— Отобрали всё, связали, а меня ещё и засунули в багажник машины. Я бился, кричал, умолял выпустить. И в какой-то момент уже начал готовиться к неминуемой, как казалось, смерти, — рассказал журналистам британский артист. — Но нам повезло: они бросили нас. Мы сумели избавиться от верёвок и прошли очень большое расстояние, прежде чем наткнулись на папочку местных жителей, попросили у них телефон и сообщили о себе. В общем, чудом остались живы.

При этом актёр признался, что не собирается менять свой стиль жизни и продолжит путешествовать по самым опасным уголкам планеты, так как не может жить без адреналина.